

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2019年9月

19

星期四

农历己亥年八月廿一

总 3506 期

广丰融媒 APP



欢迎下载

新闻热线: 2654143

稿件传真: 2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)

扫黑除恶在行动

广丰举报方式

区扫黑办举报电话: 0793-2652517

区公安局举报电话: 0793-2652925

区纪委区监委举报电话: 12388

全国扫黑办智能化举报平台: 通过扫描专用

二维码、网上搜索“12337”或者点击中国长安网、中央政法委长安剑微信公众号和微博等链接,动动手指就可随时随地登录平台一键举报黑恶线索。



区委理论学习中心组集体学习(扩大)会召开



本报讯 记者张贵华报道:9月17日上午,区委理论学习中心组集体学习(扩大)会在市民中心C栋5楼视频会议室召开。区委书记谭赣明作题为“牢记初心使命,敢于担当作为”的辅导报告。区委副书记、区长郑华森主持会议。市委第二巡回指导组组长张海辉、副组长李东宇等到会指导。齐忠有、方有水、等在家县处级以上领导干部,区委各部门、区直各单位主要负责同志,在主会场参会。会议以视频形式开到乡镇(街道)一级,各乡镇(街道)副科以上领导干部共计560余人在分会场收看收听。

谭赣明指出,5月31日,党中央召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议,习近平总书记发表了重要讲话,标志着主题教育在全党正式拉开帷幕。在中央、省委和市委“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议之后,我区于9月15日第一时间召开区委常委会

议,全区“不忘初心、牢记使命”主题教育工作部署会议,对全区主题教育进行了具体部署。紧接着又举办大学习大培训会,目的就是紧紧围绕“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总要求,组织区委常委、县处级领导干部和科级主要领导干部,深入学习党的十九大报告和党章党规,学习《习近平关于“不忘初心、牢记使命”重要论述选编》和《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》,学习总书记视察江西时的重要讲话和对江西工作的重要指示批示精神,紧密联系实际,研讨交流贯彻落实的具体措施,引领带动全区党员干部深化理论学习,更加坚定自觉地树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,切实凝聚起不忘初心、牢记使命、感恩奋进、担当实干的强大精神力量,齐心协力把总书记为我们擘画的蓝图一步步变为美好现实。

谭赣明围绕“牢记初心使命、敢于担当作为”这一主题谈了两点认识与体会。一是要在学思践悟中牢记党的初心和使命。

(下转2版)

区委开展革命传统教育

本报讯 记者张贵华报道:9月17日下午,区委书记谭赣明,区委副书记、区长郑华森率区四套班子在家领导以及其他县处级以上领导,来到红军岩红色革命教育基地、铜钹山革命烈士纪念馆开展革命传统教育,深切缅怀革命先烈,回顾党的发展历程,重温入党誓词,接受精神洗礼,强化初心使命。

在红军岩红色革命教育基地,谭赣明一行怀着崇高的敬意,深入了解红军岩的革命历史和精神,聆听感人至深的红色故事,追忆峥嵘岁月,深入了解老一辈共产党人的英勇事迹,深切缅怀革命先烈的斗争精神。

在铜钹山革命烈士纪念馆前,区领导向烈士敬献花圈。谭赣明、郑华森上前细心地将花圈的绶带捋顺,并带领大家向革命烈士三鞠躬致敬。随后,面对鲜红的党旗,谭赣明领誓,全体参加人员高举右手、紧握拳头,重温入党誓词。

“通过此次红色革命传统教育,使心灵经受了洗礼,得到了净化,进一步坚定了共产主义理想信念。”大家一致认为,要继续传承红色基因,高举理想信念的旗帜。只有理想信念坚定的人,才能始终不渝、百折不挠,不论风吹雨打,不怕千难万险,坚定不移为实现既定目标而奋斗。只有不忘初心、牢记使命,牢固树立共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想,坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,筑牢信仰之基,补足精神之钙,把稳思想之舵,始终做到忠诚于党、忠诚于人民、忠诚于马克思主义,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,才能永葆共产党人的政治本色,为广丰的经济社会发展添砖加瓦、贡献力量。



我区召开主题教育专题读书班暨科级领导干部大学习大培训会

本报讯 记者曾萍艳报道:9月16日下午,我区召开“不忘初心、牢记使命”主题教育专题读书班暨科级领导干部大学习大培训会,深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,大力弘扬理论联系实际的学风,教育引导广大党员干部学做到思用贯通、知行统一,切实增强贯彻落实的自觉性和坚定性,不断提高运用党的创新理论指导实践、推动工作的能力。区委书记谭赣明作开班动员讲话,市委党校校务委员、教授吴晓俊作“‘不忘初心、牢记使命’,深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想、锤炼忠诚、干净、担当的政治品格”主题授课。

谭赣明指出,要提高政治站位,充分认识大学习大培训重要意义。开展大学习大培训,是把握落实主题教育目标任务的根本要求,是坚定党员干部理想信念的必要举措,是推进我区经济社会和各项事业发展的迫切需要;要真学真懂真用,高标准高质量完成学习培训任务。做到读原文、悟原理,做到全面学、系统学,做到静心学、深入学;要坚持学以致用,以学习助推高质量跨越式发展。要在推进经济高质量发展、深化改革开放、保持社会大局和谐稳定,改善、保障民生福祉以及深化全面从严治党上下功夫。

吴晓俊教授重点围绕“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议精神、习近平总书记系列重要讲话精神,以大量接地气的案例,深入浅出地阐述了“不忘初心、牢记使命”主题教育的重要意义,学习内容主题鲜明,内容丰富,逻辑严谨,既从中国共产党史的角度讲解了共产党人的初心和使命,又从思想理论的高度阐述了“不忘初心、牢记使命”主题教育的核心要义。

区四套班子领导、区人民法院、区人民检察院、铜钹山国家森林公园、上饶高新区主要领导,区委各部门、区直各单位党(工)委党组主要负责同志,区委各巡察组组长、区人大机关、区政协机关各专委会主任,区委主题教育各指导组组长、副组长和乡镇(街道)党(工)委书记、乡镇长(主任)参加学习培训会。

省调研组来我区开展城镇贫困群众脱贫解困工作专题调研

本报讯 记者吴柳报道:9月17日,省民政厅党组成员、省纪委监委驻厅纪检监察组组长向东率调研组来到我区,就城镇贫困群众脱贫解困工作开展专题调研,并召开座谈会。区委副书记、区长郑华森出席座谈会,副区长陈金良陪同调研。

座谈会上,郑华森就我区城镇贫困群众脱贫解困工作进展情况、主要做法及成效、存在的困难及下一步工作计划进行了汇报。参会单位代表结合本单位具体情况,围绕如何从医疗、就业、住房、教育、社保等方面开展脱贫解困工作作了发言,并就工作中遇到的困难和问题与调研组进行了沟通交流。

调研组强调,城镇贫困群众脱贫解困工作是省委、省政府高度重视的重要民生工程,是民政部对江西给予肯定的特色工作,是省纪

委监督执纪问责的重点事项,大家要进一步解放思想,克服畏难心理,精准聚焦问题,加快补齐短板,不断完善政策措施,狠抓各项惠民政策落地,确保如期全面实现城镇贫困群众脱贫解困目标。

调研组还来到区民政局、永丰街道、丰溪街道和“南方养老院”等地,就脱贫解困工作进行了实地调研。在区民政局,调研组仔细查阅了我区城镇贫困群众脱贫解困工作台账,了解了对象精准认定、落实结对帮扶政策情况;在永丰街道东关村社区和丰溪街道小康城居委会,调研组详细了解了社区在城镇贫困群众脱贫解困工作中的具体做法,并上门入户与城镇贫困群众对象亲切交谈,询问了他们的致困原因、家庭情况、收支情况、存在困难以及脱贫现状等问题,同时送上了慰问金,鼓励他们要勇敢面对眼

前的困难,努力早日实现脱贫,达到小康生活。在“南方养老院”,调研组现场查看了养老院的设施环境,并听取了养老院负责人关于养老机构医养结合管理机制、服务质量等情况的介绍。

通过听取汇报和实地调研,调研组对我区的城镇脱贫解困工作进展情况表示肯定,认为在广丰区委区政府的高度重视下,各部门单位认真履行职责,将城镇贫困群众脱贫解困工作与乡村脱贫攻坚工作有机融合、一体推进,成效明显。调研组希望我区继续以高度的政治站位和思想认识,认真领会,严格按照省、市相关要求,加强城镇贫困群众脱贫解困政策的指导、宣传和解读;对此次调研活动中提出来的意见和建议,要好好梳理,认真研究,形成意见,为全区城镇贫困群众脱贫解困工作顺利开展奠定坚实的基础。